
Skovsbo Grundejerforening 

Grevinge 27. august 2022 

 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 6 lørdag den 27. august 2022 kl. 10.00  

Skovsbovej 2, 4571 Grevinge 

 

Deltagere: John Andersen, Per Frandsen, Benny Kiel, Jan Nielsen, Rene Ritzau 

Fraværende: Anne Sofie Zeuthen, Eric Keinicke 

 

1. Velkommen  

Formand John Andersen bød velkommen til mødet, hvis primære formål var at drøfte hvordan bestyrelsen 

håndterer spørgsmålet om at bibeholde/nedlægge bom mellem Tjørnehaven/Dådyrvej. 

 

2. Grundejerforeningens økonomi 

Kasserer Per Frandsen redegjorde for foreningens økonomi. Indtjening og omkostninger følger budgettet. 

Der er stadig en grundejer der ikke har betalt.  

 

3. Bom mellem Tjørnehaven/Dådyrvej 

På den ekstraordinære generalforsamling den 19. juni 2022 var der flere grundejere der spurgte ind til, 

hvorvidt bommen på Tjørnehaven fjernes. 

 

Det er bestyrelsens holdning, at det først og fremmest er beboerne på Tjørnestien, Tjørnehaven og 

Dådyrvej der skal høres i dette spørgsmål, idet de i højere grad vil blive omfattet af en eventuel 

trafikomlægning. 

 

Bestyrelsen har besluttet, at skrive til grundejere på de 3 ovennævnte veje, med spørgsmål om hvorvidt de 

ønsker at fjerne eller bibeholde bommen. 

 

Grundejerne vil blive kontaktet på mail. De grundejere der ikke har mail vil få brevet omdelt eller med 

brevpost via PostNord. 

 

Rene Ritzau udfærdiger forslag til brev. Per Frandsen udsender mail og brevpost. Jan Nielsen omdeler til 

adresser.  Udsendelse til grundejere inden 15.09.2022.  



Ved bommen er der en stopventil for brugsvand der står lidt udsat. Såfremt bommen ønskes fjernet bør 

denne flyttes. Jan Nielsen kontakter Grevinge vandværk vedrørende dette og hvilke omkostninger der vil 

være forbundet med dette. 

 

4. Ordensregler 

Bestyrelsen drøftede de ordensregler der tidligere har været på hjemmesiden og besluttede at de stadig er 

aktuelle og skal publiceres på den nye hjemmesiden.  

 

Ordensregler (forslag) 

Vi henstiller til at der max. køres 20 km/t på vejene i grundejerforeningen. 

Hunde skal holdes i snor når de luftes på veje og fællesarealer. 

Efterladenskaber fra hunde skal fjernes. 

Henkastning af affald på veje, stier og fællesarealer er ikke tilladt. 

Der er ikke fastsatte tidspunkter for græsslåning eller anden anvendelse af maskiner, men vis hensyn til dine 

naboer. Dette gælder også høj musik. 

Husk, at du er forpligtet til, at sørge for at beplantning fra egen parcel ikke breder sig ud over 

græsrabatter/fællesarealer. 

 

5. Eventuelt 

Forsikring.  

Bestyrelsen har tegnet arbejdsskadeforsikring hos Tryg Forsikring - hvor Grundejerforeningen også har 

husforsikring og forsikring for hjertestarter. 

Tom grund på Tjørnehaven 

Jan Nielsen tager kontakt Odsherred Kommune om hvorvidt vi kan sælge grunden. 

Kort over Grundejerforeningen 

Bestyrelsen efterlyser kort over dræn i området Tjørnestien/Tjørnehaven. 

Rene Ritzau undersøger hvorvidt det er muligt at anskaffe/fremstille et stort oversigtskort over hele 

Grundejerforeningen. 

 

 

Referent: Rene Ritzau 

Datoer for de næste møder: 15. oktober 2022, 17. december 2022 og 26. februar 2023 


